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Cal Vi vil vi.e at É= ( &] er en

egenvektou.AE/&)=4/f/--4F.altsierIenegenvektor
med egenvedi 1=4 .

For de andre

egenvwdieuregwvio-de.tl/t-dI)--...=l3-il12-dll3-i1-l2-d/=l2-N(
13 -di - 1)

= 12 -111214 - d)
,

si egenverdiem er 1=4

lalgebvai.kmultiplioite.tl/ogX--2lalgebvaiikmultiplisitet2)
.



(b) A er ortogonalt diagonal isebnv sides A er symmetviik .

Vi hav

d
,
-_ 4 mid egenvektor Ñi= (f) .

Verger uT= ¥4,1
.

For d=2 , Kreuger vi egenvektonr .
Gruwell loaning

av 1A -2-1-1×-7=8 :

A- 21=1101% :) -1 : : :| .
Generell Inning er

* = c. (f) + at ;) .

Fair egenvektorw

ii. fil og
i:-[ :| .

Her er VI. Jj = 0 lflaks ! ) og
"Tilt /

. Volga

u-i-r.IE/ogui-- I :| .

Da blir A- PDPT for
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(c) Mntvi.eu til Q 1×-7=3×12+2×22 -13×342×1×3

•
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this P er som i lbl
og
I'=Py→ ,

Sao

er 11×71=115'll - siden P er ortogonnl -

og

Q(E) = if • Dj
'
= 4y?+2yit2y , ?

A- Its : er

Quite 4yi-4yi-4yi-4lyi-yi-y.ir/--4Hy-'11
'

= 411×-712

= 4

Sordi 11×-71=1 . Ved i velge y→=[ & ) blir
Q (F) = 4

.

Altsi e maksimir 4
.



Bette Kunin man avyumentwt direkk son Folger :

Seiden 4 er den stash egenmd.eu til A
,

si er

Max { Qhil : 11×71=13--4 .


